

上海6月车牌最低成交价89600元，传红旗超跑国际招标须顶级超跑经验

车企新闻：北汽银翔重组即将启动，重庆市政府或先替其还债12亿；网传红旗超跑S108国际招标公告，要求具备顶级超跑经验；德国政府勒令戴姆勒召回约6万辆柴油车；宝马因安全问题召回209辆进口X7；奥迪SQ8有望引入国内，搭48V轻混/破百仅需4.8秒；特斯拉Model 3车主测试马斯克高速隧道：时速达187公里；

产业动态：浙江全面实施ETC车载装置免费安装；6月沪牌拍卖中标率6%，最低成交价89600元；日产CEO西川广人涉嫌财务违规将被问询；

1、德国联邦交通部近日宣布，其下的机动车行驶管理局已勒令戴姆勒集团在德国召回旗下约6万辆柴油版奔驰汽车。主要原因是经调查发现，产自2012年至2015年的柴油版奔驰GLK220CDI运动型多功能汽车涉及以软件造假方式通过尾气检测。

评价：这已经不是戴姆勒第一次被发现尾气检测作假，同样的错误一犯再犯，那就是处罚力度还不够。



4、为了实现年底前取消高速公路省界收费站总体目标，浙江省政府近日决定加快ETC推广应用，加快建设改造联网收费系统，全面实施ETC车载装置免费安装。并从2019年7月1日起，浙江省将严格落实对ETC用户不少于5%的车辆通行费基本优惠

政策。

评价:除了高速上，未来ETC也会与机场、火车站、医院等车流量密集的公共场停车场进行结合，一旦实现将有效缓解拥堵。



6、根据上海国拍公司发布的公告，6月沪牌拍卖结果刚刚出炉：个人额度9767辆，参加拍卖人数164086人，比上月减少6708人，中标率为6%。最低成交价89600元，平均成交价为89695元，比上个月的89633元增加了62元。

评价：想在上海买车吗？先算算荷包里的现金够不够买一张车牌！



8、从发布到成为车市黑马，北汽银翔用了三年时间，而从明星企业到走向倒闭边缘，来的更快。不仅北汽深陷其中，在造车上一赌未来的重庆银翔实业，也因此跌入困境。目前，北汽银翔重组即将启动，但北汽幻速仍欠经销商款项约2亿元、欠员工工资及供应商款项约10亿元，也就是说在重组之前，重庆市政府要先拿出超过12亿元为其清理债务。

评价：过快的发展，带来了规模的快速扩大，但北汽在短时间内无法有与之相匹配的体系能力，这也导致它从2017年开始问题的集中爆发。



10、近日，网传一则关于一汽轿车红旗品牌跑车项目的国际招标公告，这个项目涉及2018年1月9日红旗的产品战略中S系红旗轿跑车的规划。公告中显示，招标条件应满足自筹资金、项目负责人具备博士学位、至少25年跑车产品开发经验，有科尼

塞克、布加迪或帕加尼三款超级跑车中至少两款品牌的开发经验。有作为项目总体负责人带领团队完成以上三超跑品牌至少一款车型完整开发并实现量产的工作履历

。

评价：依靠大咖打造的红旗S108势必定位一款顶级超跑，不过红旗目前的技术储备能让这款车达到怎样的性能水平，我们也拭目以待。